

అభివృద్ధి పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలి

బస్నీ పర్వటనలో అధికారులను ఆదేశించిన సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్

బస్నీ లాల్ పేట్, జనవరి 2 : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ద్యేయంగా పనిచేస్తున్నామని మాజీ మంత్రి, సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. మంగళవారం బస్నీ లాల్ పేట్ డివిజన్ లోని బీజేఆర్ నగర్, మున్సిపల్ క్వార్టర్స్, డి-క్లాస్, అరుణజ్యోతి కాలనీలలో పర్యటించారు. ముందుగా అంబేద్కర్, జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహాలకు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం రూ. 10.50 లక్షల వ్యయంతో ఏర్పాటు చేయనున్న డ్రైనేజీ పైపులైన్ పనులను ఆయన స్థానిక కార్పొరేటర్ కె.హేమలతతో కలిసి ప్రారంభించారు. వివే కానంద కమ్యూనిటీ హాల్ సమీపంలోని ఖాళీ స్థలంలో పార్కును నిర్మించాలని అధికారులకు సూచించారు. అదేవిధంగా డి-క్లాస్ లోని ఖాళీ స్థలంలో కమ్యూనిటీ హాల్ కోసం గతంలోనే నిధులను మంజూరు చేశానని, పనులు త్వరగా మొదలు పెట్టాలని అధికారులను కోరారు. అరుణజ్యోతి కాలనీ మార్గంలో రోడ్డు నిర్మాణ పనులను వీలైనంత త్వరగా పూర్తి చేయాలని జీహెచ్ ఎంసీ అధికారులను ఆదేశించారు. బోయిగూడలోని ముస్లిం బస్టీలో స్థానికులు నివ్వబడిన నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి చిన్నారులకు తిని



బీజేఆర్ నగర్లో డ్రైనేజీ పనులను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే తలసాని, కార్పొరేటర్ హేమలత

పించారు. ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీ పథకాల కోసం అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరూ దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బేగంపేట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మహేశ్వరి, జీహెచ్ఎంసీ ఈఈ సుదర్శన్, విద్యుత్ శాఖ డీఈ శ్రీధర్, జలమండలి డిజిఎం శశాంక,

మేనేజర్ సంద్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కే.లక్ష్మీపతి, జి.పవన్ కుమార్ గౌడ్, వెంకటేశన్ రాజు, ప్రేమ్ కుమార్, కమల్ కుమార్, జ్ఞాని, భరత్ కుమార్, రజాక్, అబ్బాస్, ఘోషా, జావేద్, బీజేఆర్ నగర్ అధ్యక్షుడు కే.బలరామ్, నర్సింగ్ రావు, గోవర్ధన్ పాల్గొన్నారు.



బంజారాహిల్స్: వెంకటేశ్వరకాలనీ డివిజన్ లోని ప్రజా పాలన కేంద్రంలో సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న కార్పొరేటర్ మన్నె కవితారెడ్డి



ఖైరతాబాద్: దరఖాస్తు కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ సంగీత యాదవ్

'ప్రజాపాలన' కు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలి

బంజారాహిల్స్/ఖైరతాబాద్, జనవరి 2: ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల అమలు కోసం చేపట్టిన ప్రజాపాలన దరఖాస్తు స్వీకరణ కార్యక్రమం మంగళవారం కూడా కొనసాగింది. ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గంలోని బంజారాహిల్స్, జూబ్లీహిల్స్, వెంకటేశ్వరకాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని ప్రజాపాలన కేంద్రాలకు పెద్ద సంఖ్యలో జనం వచ్చి తమ దరఖాస్తులను అందజేశారు.

- వెంకటేశ్వరకాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని నందినగర్, దేవరకొండ బస్టీల్లో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన కేంద్రాలను కార్పొరేటర్ మన్నె కవితారెడ్డి సందర్శించి దరఖాస్తు దారులతో మాట్లాడారు.
- జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ పరిధిలోని ఫిలింగ్ నగర్ గౌతమ్ నగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన



కేంద్రాన్ని కార్పొరేటర్ వెల్లండ వెంకటేశ్వర సందర్శించారు. దరఖాస్తుల స్వీకరణ తీరును గురించి ఆరా తీయడంతో పాటు దరఖాస్తులు చేసేందుకు వచ్చినవారికి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని ఆదేశించారు.

- ప్రజాపాలన దరఖాస్తు కేంద్రం పరిశీలన సోమాజిగూడ డివిజన్ లోని పంజాగుట్ట వార్డు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన దరఖాస్తు కేంద్రాన్ని కార్పొరేటర్, జీహెచ్ఎంసీ స్టాండింగ్ కమిటీ సభ్యురాలు వనం సంగీత యాదవ్ పరిశీలించారు. కార్పొరేటర్ వెంట బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షులు ఎన్కె అహ్మద్, నాయకులు వనం శ్రీనివాస్ యాదవ్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఫిలింగ్ నగర్లో దరఖాస్తుల స్వీకరణ కార్యక్రమాన్ని పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ వెల్లండ వెంకటేశ్వర

ఉపాధి అవకాశాల పెంపునకు కృషి చేయాలి

అమీర్ పేట్, జనవరి 2 : గ్రామీణ స్థాయిలో నైపుణ్యత, శక్తి సామర్థ్యాలను వెలికి తీసేందుకు వీలగా అనువైన నాయకత్వాన్ని బలపర్చే దిశగా స్వచ్ఛంద సంస్థలు పని చేయాలని అవసరమందని లోక్ సత్తా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డాక్టర్ జయప్రకాష్ నారాయణ పేర్కొన్నారు. ఈ దిశగా ప్రగతి అసోసియేషన్ ఫర్ రూరల్ డెవలప్ మెంట్ కృషిని జేపీ ప్రశంసించారు. అమీర్ పేట్ లోని ఓ ఓహెల్లో ప్రగతి అసోసియేషన్ ఫర్ రూరల్ డెవలప్ మెంట్ వ్యవస్థాపకులు బేతాళ వీరస్వామి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమావేశంలో పాల్గొన్న జేపీ మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ఆర్థిక వ్యవస్థ అడుగుంటేనే నేపథ్యంలో గ్రామ, పట్టణ స్థాయిలో నైపుణ్యత, ఉపాధి అవకాశాల పెంపునకు అక్కడి వారిని చైతన్యం పంపాలని సూచించారు. అనుకూలమైన కార్యాచరణతో స్వచ్ఛంద సంస్థలు ముందడుగు వేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో ప్రగతి సంస్థ అధ్యక్షులు కారుమంచి గణేష్, లోక్ సత్తా పార్టీ తెలంగాణ అధ్యక్షుడు తుమ్మపల్లి శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి రవీంద్ర, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ సుబ్రహ్మణ్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జింఖానా(సికింద్రాబాద్) వేదికగా ఈ నెల 6 నుంచి మొదలయ్యే మాస్టర్స్ గేమ్స్ టోర్నీలను మంగళవారం అసోసియేషన్ చైర్మన్ రాంరెడ్డి, కార్యదర్శి రామారావు, భాస్కర్ రావు, డగ్లస్ బెర్నార్డ్, రత్నాకర్ రావు ఆవిష్కరించారు.

చేనే తపై జీఎస్ టిఎం తొలగించాలి
హిమాయత్ నగర్: కేంద్ర ప్రభుత్వం చేనే తపై విధించిన జీఎస్ టిఎంను పూర్తిగా తొలగించాలని డిమాండ్ చేస్తూ చేపట్టిన జీరో జీఎస్ టి ఉద్యమం ద్వితీయ వార్షికోత్సవ సభను ఈ నెల 5న నారాయణగూడలోని పద్మశాలి భవన్ లో నిర్వహించనున్నట్లు అఖిల భారత పద్మశాలి సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు కందగట్ల స్వామి, చేనేత విభాగం జాతీయ అధ్యక్షుడు యర్రమాద

వెంకన్న తెలిపారు. మంగళవారం నారాయణగూడలోని పద్మశాలి భవన్ లో సన్మాహాళిక సమావేశం లో మాట్లాడుతూ జీరో జీఎస్ టి ఉద్యమం చేసే ప్రజల్లో చైతన్యం తీసుకొచ్చామన్నారు.



క్యాలెండర్, డైరీ ఆవిష్కరణ: డా.బీఆర్.అంబేద్కర్ సార్వజనిక విశ్వవిద్యాలయం నూతన సంవత్సరానికి సంబంధించిన డైరీ, క్యాలెండర్ ను మంగళవారం యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ డా.కె.సీతారామారావు ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ డా.ఎవీఆర్.ఎన్.రెడ్డి, అకడమిక్ డైరెక్టర్ డా.ఘంటా చక్రపాణి తో పాటు పలు విభాగాల డీన్లు, అధ్యాపకులు, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు. - బంజారాహిల్స్, జనవరి 2



శుభాకాంక్షలు: ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సమాచార మాజీ ప్రధాన కమిషనర్ డా.వర్రె వెంకటేశ్వర్లు మాజీ మంత్రి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేత కె.జనారాజ్ ని మంగళవారం ఆయన నివాసంలో కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. - బంజారాహిల్స్, జనవరి 2:



ట్రాలీ బోల్తా: అదుపుతప్పి ఓ కోళ్ల ట్రాలీ బోల్తా పడింది. మంగళవారం ఖైరతాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఆస్కీ వద్ద ఈ ఘటన జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో అందులో ప్రయాణిస్తున్న వారికి స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. ట్రాఫిక్ పోలీసులు వెంటనే ఆ వాహనాన్ని ఆక్కడి నుంచి తరలించారు. - ఖైరతాబాద్, జనవరి 2 :

కాంట్రాక్ట్ ఔట్ సోల్సింగ్

కార్మికులను పర్మినెంట్ చేయాలి

హిమాయత్ నగర్, జనవరి 2: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ శాఖల్లోని వివిధ విభాగాల్లో కాంట్రాక్ట్, ఔట్ సోల్సింగ్ పద్ధతిలో పనిచేస్తున్న కార్మికులను పర్మినెంట్ చేసేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ఏపటియూసీ రాష్ట్ర ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.నరసింహా కోరారు. మంగళవారం హిమాయత్ నగర్ లోని ఎస్ఎన్ఆర్ డివిజన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఏండ్ల తరబడి చాలీచాలని వేతనాలు తీసుకుంటూ పనిచేసే కార్మికులు దీర్ఘకాలికంగా ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలన్నారు. ఈఎన్ఐ, పీఎఫ్, పండగ సెలవులు, చట్టబద్ధత హక్కులు కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఫిబ్రవరి 11న 'రన్ ఫర్ ఏ గర్ల చైల్డ్'

బంజారాహిల్స్, జనవరి 2: మురికివాడల్లో నివాసం ఉంటున్న పేద బాలికలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించడంతో పాటు వారి సాధికారిత కోసం సేవా భారతి స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఫిబ్రవరి 11న 'రన్ ఫర్ ఏ గర్ల చైల్డ్' 8వ ఎడిషన్ ను నిర్వహించనున్నట్లు ఆ సంస్థ అధ్యక్షురాలు డి.దుర్గారెడ్డి, ఎగ్జిక్యూటివ్ సభ్యురాలు ఉషా అయ్యర్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. బాలికల జీవితాల్లో మార్పు తెచ్చేందుకు తమ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో 'కిశోరి వికాస్ యోజన' ప్రాజెక్టును చేపట్టి సుమారు 10,236 మంది బాలికలకు చేయూత అందించామని పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రాజెక్టుకు అవసరమయ్యే నిధుల సేకరణలో భాగంగా ఫిబ్రవరి 11న గచ్చిబౌలి స్టేడియంలో 'రన్ ఫర్ ఏ గర్ల చైల్డ్' 8వ ఎడిషన్ నిర్వహించనున్నామని తెలిపారు. రన్ లో పాల్గొనదలచుకున్న వారు తమ సంస్థ అధికారిక వెబ్ సైట్ లో గానీ, 96180 38965 నంబర్ లో గానీ సంప్రదించాలని కోరారు.